Domaci tikol — Rozmér vzbuzeného vodiku

s vz

Vodik se nachazi ve vzbuzeném 2s stavu. Jeho radidlni ¢ast vinové funkce je tedy

Rzo(r) =2(L)2 (1 - L) e_ﬁ .
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1. Naleznéte vzdalenost r,, od jadra, na které naméfite elektron s nejvétsi pravdépodobnosti.

2. Urcete stfedni polomér atomu (stfedni hodnotu vzdalenost (r) od jadra, na které namétite
elektron).

3. Jak se zméni méfeny rozmeér atomu, pokud se vodik bude nachazet ve 2p stavu, jehoz radidlni
¢ast vinové funkce zni

3
1 1\2r _
R - [ Le 29
a(r) \/3(200) a0 '

4. Jaka bude vlnové délka vyzareného fotonu, kdyz elektron spadne do zékladniho stavu? Bude
mozné tento prechod pozorovat pouhym okem?



